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Licht aus, Spot an. Damit das so bleibt, nehmen viele Kunden 
seit Jahren unsere Dienstleistungen regelmäßig in Anspruch. 
Viele kleine Handgriffe sind oft notwendig, bis ein Kabel mit 
Aderendhülse und Flachstecker in gewünschter Länge unsere 
Werkstatt verlässt. Doch es kann auch komplexer werden. 
Teilmontagen von Leuchten gehören ebenfalls zu unseren 
Stärken. Wir nehmen gerne Ihre Anfragen entgegen. Ein 
Anruf lohnt sich.
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Wer bei uns arbeitet
Im Bereich der Kabelkonfektionierung finden rund 20 Mitarbeiter einen qualifizierten Arbeitsplatz. Dazu 
gehören 18 Beschäftigte mit Handicap, die bei uns nach ihren Neigungen spezielle Fertigkeiten erworben 
haben. Team-Leitung und Betreuung übernehmen unsere hauptamtlichen Mitarbeiter, die jeweils eine sonder-
pädagogische Zusatzausbildung absolviert haben.

Vorteile made in Germany
Wir arbeiten zu marktgerechten Preisen und zahlen unseren Mitarbeitern einen fairen Lohn. Betriebliche 
Auftraggeber können die Hälfte des Arbeitslohns aus Aufträgen an die Werkstatt mit der Ausgleichsabgabe 
für die Nichtbeschäftigung von Behinderten verrechnen (§ 140 Sozialgesetzbuch IX). Mit unseren Leistungen 
sorgen wir dafür, dass Arbeitsplätze in der Region und Produkte „made in Germany“ bleiben.
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Wir beraten Sie gern.
Anruf oder E-Mail genügt:

Lebenshilfe Hildesheim
Fachbereich
Kabelkonfektionierung
Römering 96
31137 Hildesheim
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Kabelwerkstatt.
konfektionieren und montieren
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Kompetenz, 
Kapazität
und Chancen
vor Ihrer Haustür
In Zeiten wirtschaftlicher Umbrüche steigt
Flexibilität für Unternehmer im Wert.
Nutzen Sie die vielfältigen Chancen, die Ihnen die
Werkstatt Hildesheim vor Ihrer Haustür öffnet: 
Professionelle Fertigungsmöglichkeiten und Dienst-
leistungen in einer enormen Bandbreite bieten wir 
Ihnen nicht nur für Montage- und Verpackungsar-
beiten zu günstigen, marktgerechten Konditionen. 
Ebenso interessant sind unsere Angebote für die 
Bereiche Metall, Textil, Holz, Druck, Küche sowie 
Garten- und Landschaftsbau. 608 behinderte 
Mitarbeiter der Werkstatt-Teams in Hildesheim sind 
auch dann gern für Sie da, wenn es schnell gehen 
muss oder größere Aufträge anstehen.
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Was wir tun
Im Bereich der Kabelkonfektionierung haben wir 
uns u.a. auf das Ablängen, Abisolieren, Crimpen, 
Verzinnen, Schrumpfen, Anbringen von Aderend-
hülsen oder  Ringösen spezialisiert. Von einfacher 
Kabelbearbeitung über Vormontage von Leuchten 
bis hin zur kompletten Montage von Fassungshaltern 
bearbeiten unsere Mitarbeiter alle Aufträge mit viel 
Verantwortung und Elan. Der Arbeitsbereich ist mit 
modernen Werkzeugen und Maschinen ausgestattet 
und bietet unseren Mitarbeitern hervorragende 
Arbeitsbedingungen.

Für wen wir arbeiten
Zu unseren Kunden zählen mittlere Industrie- und 
Gewerbebetriebe im Bereich der Lampen- und 
Leuchtmittelherstellung . Auf Wunsch übernehmen 
wir auch die Logistikleistungen für Sie.

Unsere Stärken
Flexibilität , Qualität und Termintreue gehören zu 
den Stärken unseres Teams. Vorrangig bearbeiten 
wir kleine oder mittlere Stückzahlen und sind für 
neue Anfragen jederzeit offen.

Sie wollen wissen, welche Betriebe Erfahrung 
in der Kooperation mit der Werkstatt Hildesheim
haben? Aktuelle Referenzen und Details 
zur Werkzeug- und Maschinenausstattung 
 unserer Werkstatt-Teams finden Sie unter 
www.lebenshilfe-hildesheim.de

Gutes tun und profitieren 
Arbeit für die Werkstatt Hildesheim ist Arbeit, die 
sich für Ihr Unternehmen doppelt lohnt: Ihr Auftrag 
hilft Menschen mit Behinderung, ihre Fähigkeiten 
unter Beweis zu stellen. Ihr Betrieb profitiert von 
der Werkstatt Hildesheim als flexibler und zuver-
lässiger Werkbank für die Region.
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